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 הפונקציות הטריגונומטריות במשולש ישר זווית
 הפונקציות הטריגונומטריות במשולש ישר הזווית מוגדרות כך:

 

sin α =
α הניצב שמול

היתר
=

a

c
 

 

cos α =
α הניצב שליד

היתר
=

b

c
 

 

tan α =
sin α

cos α
=

ניצב מול 

ניצב ליד
=

a

b
 

 
סינוסשתי צלעות סמוכות ו חישוב שטח משולש בעזרת  

 
  
 
 
 

.2-ונחלק ב וית שביניהןוסינוס הזבזוג צלעות סמוכות  כלומר, כדי למצוא את שטח המשולש נכפול  
 

 חישוב שטח משולש בעזרת צלע ושלוש זוויות
 
  
 
 
 

כלומר, כדי למצוא את שטח המשולש נעלה את הצלע הנתונה בריבוע, נכפול בסינוס הזוויות הסמוכות לצלע ונחלק 
 בסינוס הזווית שמול לצלע הנתונה.

 
פי אלכסוניו והזווית שביניהם-חישוב שטח מרובע על  

 
ם:נציג נוסחה שניתן לחשב בעזרתה שטח של מרובע על פי שני אלכסוניו והזווית שבינה   

 
  
 
 
 
 

 משפט הסינוסים
 לפי משפט הסינוסים בכל משולש מתקיים:

 
 
 
 
 

 
 את המשולש החוסםהוא רדיוס המעגל  Rכאשר 

 
 משפט הקוסינוסים

 

S∆=
a∙b∙ sin γ

2
 

 

S∆=
a²∙ sin β ∙ sin γ

2 sin α
 

 

Sמרובע=
AC∙BD∙ sin α

2
 

 

a

sin α
=

b

sin β
=

c

sin γ
= 2R 

 

c2 = a2 + b2 − 2ab∙ cos γ 

 


